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Ata da Primeira Sessão Extraordinária do Segundo Período Ordinário, da Câmara 

Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia dois 

de dezembro de dois mil e vinte e um às dezenove horas. 

 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

Secretário: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

 

Às dezenove horas do dia dois de dezembro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal 

de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 

Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Romisélia 

Araújo Santos Silva, João Dantas Filho, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, 

Wellington Araújo Silva, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Ildecio de 

Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Josivan Alves Pereira e Francicleide Maria 

de Souza. O senhor presidente declarou aberto os trabalhos dando boas-vindas a todos os 

edis e em seguida colocou em votação a ata da  sessão extraordinária anterior, sendo esta 

aprovada. Antes de autorizar a leitura do expediente o presidente solicitou a autorização 

dos pares para que estes projetos fossem votados em única discussão e votação, havendo 

assim a quebra debtrâmites dos mesmo, que foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, 

o senhor presidente autorizou a secretária Evaneide Mendonça a fazer a leitura do 

expediente: ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 028/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO (PSDB) - Concede Título de Cidadão Parelhense, a 

Sr.º. José Pedro Ribeiro, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 029/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDÉCIO DE OLIVEIRA DO 

PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, a Sr.º. Moisés Vieira de Souza, á Outras 

Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 030/2021, DE AUTORIA 

DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB 

- Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Fábio Henrique Soares Raposo, e dá 

Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 031/2021, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA 

DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Edjanes de Almirante 

Guimarães, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

032/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO 

PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Jovem Diego Linhares Silva, e dá 

Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 033/2021, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB - Concede 

Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Edgley Fidelis Souto Messias, e dá Outras 

Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 034/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS (PT) - Concede Título de Cidadã Parelhense, a 

Sr.ª. Francisca Bezerra da Silva, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO 

DO LEGISLATIVO Nº 035/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS 

(PT) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Zenaide Medeiros 
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de Oliveira e Silva – Naidinha, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 036/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA 

(PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Maria Lúcia Da 

Silva Gomes, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

037/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA 

MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. 

Thalles Rangel Torres Dos Santos, dá Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO 

DO LEGISLATIVO Nº 038/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS 

(PT) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao Sr.º. Aldo Aris Pereira 

de Araújo, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

039/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA (PSDB) - Concede a 

Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Marilúcia Tereza do Nascimento, e 

dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 040/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA (PSDB) - Concede a Comenda 

Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Marlete França de Azevedo, e dá outras 

providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 041/2021, DE AUTORIA 

DA VEREADORA FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA (MDB) - Concede a Comenda 

Senador Dario Pereira de Macêdo, ao jovem Raniery de Oliveira Santana, e dá outras 

providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 042/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA (PSDB) - Concede Título de Cidadão 

Parelhense, ao Sr.º. Dênis Dantas do Nascimento, e dá outras providências. ● PROJETO 

DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 043/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON 

WAGNER DE OLIVEIRA (PSDB) - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Tiago 

Gonzaga de Araújo, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 044/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE 

OLIVEIRA (PSDB) - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Germano de Souza 

Cartaxo, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

045/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 

DO PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, ao Sr.º. Darllin de Araújo Caetano, e 

dá Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 046/2021, DE 

AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - 

Concede Título De Cidadã Parelhense, a Sr.ª. Maria Luzimar Da Silva, e dá Outras 

Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 047/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS (PT) - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao 

Sr.º. Frank kleber de Lima, e dá outras providências. Finalizando a leitura do expediente 

com a presença dos senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Romisélia Araújo 

Santos Silva, João Dantas Filho, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Wellington 

Araújo Silva, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Ildecio de Oliveira, 

Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Josivan Alves Pereira e Francicleide Maria de Souza 

iniciou-se a ORDEM DO DIA: EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 028/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

DANTAS FILHO (PSDB) - Concede Título de Cidadão Parelhense, a Sr.º. José Pedro 
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Ribeiro, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO 

DO LEGISLATIVO Nº 029/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDÉCIO DE OLIVEIRA 

DO PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, a Sr.º. Moisés Vieira de Souza, á 

Outras Providências. Aprovado por unanimidade.  ● PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 030/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA 

COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao 

Sr.º. Fábio Henrique Soares Raposo, e dá Outras Providências. Aprovado por 

unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 031/2021, DE AUTORIA 

DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB 

- Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Edjanes de Almirante Guimarães, e dá 

Outras Providências. Aprovado por unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 032/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO 

SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Jovem Diego 

Linhares Silva, e dá Outras Providências. Aprovado por 8 votos sim da bancada do PSDB 

e o edil Messias, 1 não do edil Wellington e 2 abstenções dos edis Francicleide e Felisberto. 

● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 033/2021, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de 

Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Edgley Fidelis Souto Messias, e dá Outras Providências. 

Aprovado por 8 votos sim da bancada do PSDB e o edil Messias, 1 voto não do edil 

Wellington e 2 abstenções dos edis Francicleide e Felisberto. ● PROJETO DE DECRETO 

DO LEGISLATIVO Nº 034/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS 

(PT) - Concede Título de Cidadã Parelhense, a Sr.ª. Francisca Bezerra da Silva, e dá 

outras providências. Aprovado por unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 035/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS (PT) - 

Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Zenaide Medeiros de 

Oliveira e Silva – Naidinha, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. ● 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 036/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSIVAN ALVES PEREIRA (PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de 

Macêdo, a Sr.ª. Maria Lúcia Da Silva Gomes, e dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 037/2021, DE AUTORIA 

DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB 

- Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Thalles Rangel Torres Dos Santos, dá 

Outras Providências. Aprovado por unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 038/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS (PT) - 

Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao Sr.º. Aldo Aris Pereira de 

Araújo, e dá outras providências. Reprovado por 07 abstenções da bancada do PSDB e 4 

votos favoráveis. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 039/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA (PSDB) - Concede a Comenda 

Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Marilúcia Tereza do Nascimento, e dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 

Nº 040/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA (PSDB) - 

Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Marlete França de 
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Azevedo, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. ● PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 041/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 

FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA (MDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira 

de Macêdo, ao jovem Raniery de Oliveira Santana, e dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 042/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA (PSDB) - Concede Título de Cidadão 

Parelhense, ao Sr.º. Dênis Dantas do Nascimento, e dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 043/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA (PSDB) - Concede Título de Cidadão 

Parelhense, ao Sr.º. Tiago Gonzaga de Araújo, e dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 044/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA (PSDB) - Concede Título de Cidadão 

Parelhense, ao Sr.º. Germano de Souza Cartaxo, e dá outras providências. ● PROJETO 

DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 045/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede Título De Cidadã 

Parelhense, ao Sr.º. Darllin de Araújo Caetano, e dá Outras Providências. Aprovado por 

unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 046/2021, DE AUTORIA 

DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede 

Título De Cidadã Parelhense, a Sr.ª. Maria Luzimar Da Silva, e dá Outras Providências. 

Aprovado por unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 047/2021, 

DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS (PT) - Concede Título de Cidadão 

Parelhense, ao Sr.º. Frank kleber de Lima, e dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar o presidente encerrou a sessão por volta das 21 

horas.  

 

 

 
 

 
 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

 
 
 
 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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